
WITH WI-FI AND MODBUS OPTIONS
For large residential pools and water features

USER MANUAL

24092480

EPV & EPV-WR SERIES
VARIABLE SPEED PUMP





Key No. Part No. Description
Piece(s) 

Required
1 01020016 Nut for Lid 1
2 01041049 Transparent Lid 1
3 02010042 O-Ring for Lid 1
4 01110024 Basket 1
5 01013147 2.5" Nut for Connector 2
6 430300985 2.5" Union Adaptor 2
6 01171160 2.0" Union Adaptor 2
7 111040024 O-ring D80.5*5.3 * Replac 02010043 2
8 01112087 Pump Body 1
9 89021307 Drain Plug With O-Ring 2

10 02010213 O-Ring 1
11 01110025 Diffuser 1
12 89020719 Screw for Impeller with O-Ring 1
13 01400103 Impeller for EPV300 & SPH150(50Hz) 1
13 01311058 Impeller for EPV150 (50Hz) 1
13 01311047 Impeller for EPV200 & SPH100 (50Hz) 1
14 E020001 3/4?Mechanical seal (EPH/EPV/SPH/SPV) 1
15 02010212 O-Ring for Flange 1
16 03011402 M3.5 x 35 Screw 2
17 01020017 Flange 1
18 89020720 M8 x 35 Screw with Washer for Motor 6
19 112192685 M8 x 30 Screw 4
20 E023732 Programmable Controller for EPV300-RS485 (without plug) 1
20 E023731 Programmable Controller for EPV300-RS485-WiFi (without plug) 1
20 E023730 Programmable Controller for EPV200-RS485-WiFi (without plug) 1
20 E023729 Programmable Controller for EPV200-RS485 (without plug) 1
20 E023728 Programmable Controller for EPV150-RS485 (without plug) 1
20 E023727 Programmable Controller for EPV150-RS485-WiFi (without plug) 1
20 E023726 Programmable Controller for EPV150-RS485-WiFi (Europe plug) 1
20 E023725 Programmable Controller for EPV150-RS485 (Europe plug) 1
20 E023724 Programmable Controller for EPV200-RS485 (Europe plug) 1
20 E023723 Programmable Controller for EPV200-RS485-WiFi (Europe plug) 1
20 E023722 Programmable Controller for EPV300-RS485 (Europe plug) 1
20 E023721 Programmable Controller for EPV300-RS485-WiFi (Europe plug) 1
21 01321024 Fan Cover 1
22 04020115 EPV300 TYC-80XL Motor 1
22 04020114 EPV200 TYC-80L Motor 1
22 04020113 EPV150 TYC-80M Motor 1
23 02010211 Arch Cushion for Base 1
23 01110026 Base 1



The E-Power series variable speed pump offers 
the best energy-saving solu�on by avoiding 
overuse while enhancing efficiency and reducing 
maintenance costs. Tradi�onal single-speed 
pumps operate con�nuously at maximum load, 
making them inefficient and resul�ng in higher 
opera�ng costs compared to the EPV variable 
speed pump. Reduced speeds (RPM) provide a 
slower water circula�on rate, which puts less 
stress on the en�re system, including filtra�on, 
sanita�on, and plumbing. This decreases wear and 
tear, leading to significant savings for pool 
owners.  
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WARNING: 

WARNING: 

RCD NEMA GFCI Receptacle NEMA GFCI Breaker

Australia Plug UK Plug European Plug
200-240Vac Single Phase

L

N

L

N

Ground
Green / Yellow
or Green

NEMA Plug
115Vac Single Phase

NEMA 230Vac 3 phase
Wire Color Code

L1 = Black
L2 = Red
L3 = Blue
White
Green / Yellow
or Green

Green / Yellow
or Green

Black

White or 
Silver

MENA Hardwired

If the RCD / GFCI device trips, it means there is fault on the power line or motor. Do not
use this pump. Disconnect the pump and have the problem corrected by a qualified
service representative before using. Press the reset button to reset the RDC / GFCI devic-
es after fixing. If the power line problem is not fixed it will keep the circuit shut off and 
will not reset. It is recommended to test the RCD / GFCI at least once a month.

Pumps should be shipped with Power cord with plug for corresponding countries. If there is not power cord
attached to the pump, it is necessary to follow the local electricity power line color code to connect the power
according to the wiring for individual pump diagram.  

This is a 220-240V ac 50/60Hz electric variable speed pump.
Unscrew the four corner screws of the variable speed driver box. There are three terminals labelled as AC-L, 
AC-N and GROUND. Connect the power wires to these terminals according to the electrical code.
For single phase 220-240Vac 50Hz, the pump ships with a power cord and there is no need to wire the power
cord. Simply plug the cord into a RCD / GFCI protected socket.

For a 230Vac 60Hz two phase hardwired connection, open the cover of the drive.
Follow NEC color code, connect L1 to AC-L, L2 to AC-N and Earth to Ground on metal case.

1. Verify the pump shaft turns freely.
2. Check that the mains voltage, current and frequency correspond with the name plate. 
3. Never let the pump run dry! Running a pump dry will damage the mechanical seal

causing leakage and flooding.
4. Fill the pre-filter with water before starting the motor.
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WARNING: 

5. Before removing the pre-filter lid, stop pump, close gate valves in suction and
discharge pipes.

6. Always stop the pump before when releasing all pressure from the pump and the
piping system.

7. Never tighten or loosen screw while the pump is in operation.
8. The suction pipe and the suction inlet in the pool must be free from obstruction.

Tighten / untighten the pump Lid by hand only 
Before start-up, check the alignment of the pump. The pipes should be inspected to
ensure that they are properly fitted and tightened and that they do not exert pressure or 
tension on the pump's suction or discharge connection. 

1. Clear all piping of construction debris and verify that the piping has passed a proper pressure test.
2. Check the filter and other equipment for proper installation, verifying all clamps and connections are properl

installed as per the manufacturer's instructions.
3. Open any shut off valves on the suction and discharge lines.
4. Open the filter pressure relief valve and release all pressure from the system.
5. If the pump is located below the water level of the pool, opening the pressure relief valve will fill the pump

with water.
6. If the pump is located above the pool water level, remove the Lid from the pre-filter and fill with water before

starting the pump.
7. Check to see that the Lid O-ring and seat areas are clean and lubricated. Debris in the sealing area can cause

air to leak into the system and make it difficult to prime the pump.
8. Close/tighten the Lid to make an airtight seal.
9. Turn on power wait for pump to prime. Pump priming time for 3m (10ft) should be at least 7minutes. Priming

will depend on vertical length of suction lift and horizontal length of suction pipe. If the pump does not prime 
within priming time, stop the motor and determine cause.

10. If the pump does not prime within 10 minutes. If the pump does not prime within 10 minutes. Ensure all
instructions to this point have been followed. Stop the pump!  Check for suction leaks and repeat steps (I) 
through (VIII). Ensure all instructions to this point have been followed. Stop the pump!  Check for suction leaks
and repeat steps (I) through (VIII).  

The mechanical seal does not require lubrication or service.
The only routine maintenance needed is the inspection and cleaning of the pre-filter basket. Debris or trash
collected in the basket will choke off the water flow through the pump. Follow the instructions below in order
to clean the pre-filter basket:
1. Turn off the pump, close the suction and discharge valves, and release all pressure from the system befo

proceeding. 
2. Loosen the suction inlet hose or piping. 
3. Turn the ring-lock by hand to open it and release the transparent Lid. 
4. Remove the pre-filter basket and clean it. Make sure all the holes in the basket are clear, flush the basket

with water. Replace the basket with the guideline on the edge of the basket. If the basket is not placed
correctly, the transparent lid and its ring-lock will not fit well and will cause air leakage.

5. Clean and inspect the lid O-ring ring and replace it if it is damaged. Reinstall it on the transparent lid.
6. Clean the ringgrooveon the pre-filter body and replace the Lid. To help keep the Lid from sticking, tighte

byhandonly.
7. Connect back the suction hose or pipe. Water should flood the pump body and restart the pump.
8. Restart the pump and check that it is priming correctly. 
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8. CONTROL AND  DISPLAY PANEL

CONTROLLER DISPLAY

Wi-Fi

Time Scheduled Program

Current Input Power
Current running Speed

Run

Stop

Change Values

Program Menu

ESC

Current Speed

1 Speed 1(900 RPM)

2 Speed 2(1500 RPM)

3 Speed 3(1500 RPM)

4 Speed 4(2900 RPM)

8.1 CONTROLLER OVERVIEW
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If the air temperature drops below 0°C (35°F), the water in the system can freeze and cause damage. Damage
due to freezing is not covered by warranty.
Prevention of damage from freezing:
1. Shut off electrical power for the pump at the house circuit breaker.
2. Drain the water out of the pump case by removing the two drain plugs from the case.
3. Store the plugs in the pump basket.
4. Cover the motor to protect it from severe rain, snow and ice.
5. If it is possible, store the pump in a dry location during this time.
6. Do not wrap the motor in plastic. It will cause condensation and rust on the inside of the motor.

The controller display shows current time, operation speed, input power, speed and schedule settings, Wi-Fi 
connected and fault codes.
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9.9 PUMP PRIMING SET UP

9.10 FREEZE PROTECTION SET UP

This function is available in Wi-Fi version to turn Wi-Fi function on / off. 
“Function”: Enable / Disable Wi-Fi
“WIFI RESET”: reset WiFi SSID & Password to factory default

9.11 Wi-Fi

9.12 RS485

This function is set up through the following parameters: “Function”: Enable / Disable “Pump Priming” function
“Priming time”: Set the prime time before switching to the other program
“Priming speed”: Set the speed during the priming cycle
To set up these parameters use the same method as for Schedule 1. 
Pump Priming Time for 3m (10ft) lift should be at least 7 minutes.

Pump Priming Time:
1. Minimum time: 1 minute.
2. Maximum time: 20 minutes.
3. Default time: 2 minutes.

Pump Priming Speed:
1. Minimum speed: 2900 RPM
2. Maximum speed: 3400 RPM
3. Default speed: 2900 RPM

This function is for external MODBUS automation control system connection. It is not for domestic user access
purpose.
“Function”: Enable / Disable RS485
“Baud Rate”: set the data rate from 1200 / 2400 / 4800 / 9600 bps
“Slave address”: set the EPV pump address location in the MODBUS network form 1-247.
Contact your dealer for MODBUS programing manual, if you are a system integrator

This function will reset all the user setting to the factory default settings. 

9.13 RESET 

SETTINGS

9. Freeze
10. WiFi
11. RS485

RS485

1. Baud rate
2. Slave address

This function is to turn on the pump when outside temp is below 4 degree C for water circulation to prevent 
water frozen. 
“Function”:  Enable / Disable Freeze Protection
“Run Duration Time”: set running period in 4 or 8 hours 
“Run Speed”: set the running speed from 900-3400 rpm
“Temperature”” set trigger temp from 0-10 degree C. 
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9.5 VARIABLE SPEED SET UP

9.6 LANGUAGE SET UP

9.8 “NO FLOW” SET UP

9.7 SVRS (SAFETY VACUUM RELEASE SYSTEMS) SETTING

This function is set up through the following parameters: 
“Function”: Enable / Disable the speed.
“Time On”: Set the start time.
“Time off”: Set the off time.
“Min Speed”: Set the minimum speed (RPM). 
“Max Speed”: Set the maximum speed (RPM). 
“Step”: Set the speed for different time frames.
“Rhythm”: Set the time frame for water flow to change.
The “Step” & “Rhythm” options are particularly useful for water features like a water descent, making water 
flow change and creating a visual effect.
1. Make sure the pump is in off position before changing the settings.
2. Press “Menu” to highlight the settings.
3. Use “Up” / “Down” buttons to go to “Variable Speed” and press “Enter”.
To set up the parameters above use the same method as for Schedule 1.

Make sure the pump is in off position before changing the program.
1. Use “Up” / “Down” buttons to go to "Language" option and press “Enter”.
2. The symbol “>” indicates the language in use.
3. Press “Enter” again to enter in editing mode, use “Up” / “Down” buttons to select the required language

among English, French, German, Spain, Italy and Chinese.
4. Press “Enter” to save the setting. The interface will be shown in the selected language immediately. Otherwise, 

press “ESC” to exit the editing mode.
5. Press “ESC” to exit.

The SVRS system prevents a person’s body being trapped by suction over a main drain. It will slow down the
pump speed in order to reduce the suction pressure, then release the entrapment. 
There are five settings: "SVRS enable", "SVRS alarm time", "SVRS sensitivity", "SVRS reset time" and "SVRS
reset speed" for the installer to do setting according to the pool draining system.
1. SVRS Enable / Disable. The default position is ‘disable’. It needs the installer’s attention to enable it and

choose the best setting for the piping system. 
2. SVRS Alarm time. The default setting is 1 second means the pump response time to a drain entrapment is

1second. It can be adjusted form 1~999 second.
3. SVRS sensitivity sets the suction pressure alarm level. It can be set from 1 to 100% 
4. SVRS Restart Time is the time during which the speed and suction pressure are reduced. It can be adjusted

form 30-999 seconds.
5. SVRS Reset Speed is the pump rotation speed for the SVRS is function. The adjustable range is from

800-3400rpm, but it is not recommended to change the default setting of 800rpm. 

This function is only available for motor speeds of 1800 RPM or more, it is set up through the following
parameters:
“Function”: Enable / Disable “No-Flow” function.
“Alarm time”: Set the time frame for “No-Flow” function. Minimum setting is 5 minutes. 
“Sensitivity”: Sensitivity of protection system, expressed in %. Minimum setting is 0.01%.
To set up these parameters use the same method as for Schedule 1. 
Fault Code “NF” will be shown if “No Flow” protection is activated.
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8.2 DISPLAY INTERFACES

Starting screen Static interface Normal operating interface

Communication error interface Fault code interface Parameter setting interface

Up
Increase value

Down
Decrease value

Left
Move cursor left

Right
Move cursor left

Enter
Enter sub-menus or save setting

Speed 1
Select Speed 1. LED next to the button turns on.

Speed 2
Select Speed 2. LED next to the button turns on.

Speed 3
Select Speed 3. LED next to the button turns on.

Speed 4
Select Speed 4. LED next to the button turns on.

Start
Start the motor. LED next to the button turns on.

Stop
Stop the Motor, LED next to the button turns red. 
Drive fault reset key.
Menu
Enter adjustment menu, only when the motor is not
operating.

ESC
Back / Cancel

8.3 CONTROL BUTTONS

SPEED
3

SPEED
4

SPEED
2

SPEED
1

ENTER MENU

ESC

Time: Built-in time clock.
Wi-Fi:  Connected or disconnected 
Current Speed: Shows operating speed.
Expressed in RPM.
Scheduled Program: Shows current operating schedule.
Current Running Speed: Shows current operating speed. Four pre-set speeds available.
LCD Display backlight will switch off after 60 seconds if no button is pressed. It can be turned on again by 
pressing any button.

Starting 
Screen 
Logo





AVEC LES OPTIONS WI-FI ET MODBUS
Pour les grandes piscines résidentielles et 
les installations aquatiques

MANUEL UTILISATEUR

24092480

EPV & EPV-WR SERIES
POMPE À VITESSE VARIABLE
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Description du problème Causes possibles
1. Interrupteur de déconnexion ou disjoncteur en position d'arrêt
2. Les fusibles sautent ou la surcharge thermique s'ouvre
3. Arbre moteur bloqué
4. Bobinages du moteur grillés
5. Interrupteur de démarrage défectueux à l'intérieur d'un moteur monophasé
6. Câblage déconnecté ou défectueux
7. Basse tension

La pompe ne tourne pas à plein régime 1. Basse tension
2. Pompe connectée à une tension incorrecte

Surchauffe du moteur (protection ou 
déclenchement) 1. Basse tension

2. Les enroulements du moteur sont connectés à la mauvaise tension sur les modèles à double tension
La pompe ne débite pas d'eau 1. La pompe n'est pas amorcée

2. Vanne fermée dans le circuit d'aspiration ou de refoulement
3. Fuite d'air dans le système d'aspiration
4. Turbine obstruée ou bouchée

Fuite d'eau au niveau du préfiltre Le joint d'arbre doit être remplacé
Faible capacité de la pompe 1. Vanne sur le circuit d'aspiration ou de refoulement partiellement fermée

2. Circuit d'aspiration ou de refoulement partiellement bouché
3. Circuit d'aspiration ou de refoulement trop petit
4. Panier bouché (skimmer ou préfiltre de la pompe de filtration)
5. Filtre encrassé
6. Turbine obstruée ou bouchée

Pression élevée de la pompe 1. La vanne de refoulement ou les raccords d'entrée sont trop fermés
2. Circuit de refoulement trop petits
3. Filtres encrassés

Pompe et moteur bruyants 1. Panier bouché (skimmer ou préfiltre de la pompe de filtration)
2. Roulements du moteur usés
3. Vanne sur le circuit d'aspiration partiellement fermée
4. Circuit d'aspiration partiellement bouché
5. Tuyau d'aspiration bouché ou trop petit
6. La pompe n'est pas correctement soutenue

Bulles d'air au niveau des raccords d'entrée 1. Prise d'air sur le circuit d'aspiration au niveau des raccords ou des vannes
2. Le joint du couvercle du préfiltre de la pompe de filtration doit être nettoyé
3. Faible niveau d'eau dans la piscine

La pompe ne fonctionne pas aux heures prévues L’horloge n’est pas réglée sur l’heure locale

Le moteur ne démarre pas

Note : Si les recommandations ci-dessus de ce manuel ne permettent pas de résoudre votre ou vos 
problèmes, veuillez contacter votre revendeur local pour obtenir de l'aide.
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AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES DE
SÉCURITÉ AVERTISSEMENT GÉNÉRAL
Ces instructions contiennent des informations générales de mise en garde pour l'installation de 
pompes dans les piscines et les spas. Les composants tels que le système de filtration, les pompes et 
le chauffage doivent être placés de manière à éviter qu'ils ne soient utilisés comme moyen d'accès à la 
piscine par de jeunes enfants.  

RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE
Cet appareil doit être installé par du personnel qualifié en électrici-
té, conformément au Code national de l'électricité et à tous les 
codes et règlements locaux applicables. Une tension dangereuse 
peut provoquer des chocs, des brûlures, la mort ou des dommages 
matériels graves. N'UTILISEZ PAS de rallonge pour raccorder 
l'appareil  à  l'alimentation  électrique  afin de réduire le risque de  

choc électrique.   
1. La pompe doit être connectée en permanence à un disjoncteur individuel.  
2. La pompe doit être raccordée à un disjoncteur différentiel dont le courant de fonctionnement 
résiduel nominal ne dépasse pas  30 mA.  
3. La mise à la terre doit être effectuée avant de brancher l'appareil sur le réseau électrique, car 
l'absence de mise à la terre peut entraîner des risques d'électrocution graves ou mortels.  
4. Utilisez un conducteur en cuivre massif d'au moins 10 mm² (pour le Canada, 16 mm²) pour relier la 
cosse de liaison externe (si disponible) au connecteur de l'équipement électrique et à toutes les parties 
métalliques de la piscine, du spa ou de la cuve thermale, à une distance d'au moins 1,5 m des parois 
intérieures.  
5. N'ouvrez jamais l'intérieur de l'enceinte du moteur d'entraînement, car une batterie de condensa-
teurs peut maintenir une charge. La tension doit être référencée à la tension de fonctionnement de 
chaque pompe.  
6. La pompe est capable de débits élevés ; soyez prudent lors de l'installation et de la programmation.  
7. Coupez l'alimentation de la pompe avant tout entretien et déconnectez le circuit principal.  
8. Ne modifiez jamais la position de la vanne multivoies du filtre lorsque la pompe est en marche.  

Ce système contient un pré-filtre/filtre et devient pressurisé. L'air 
sous pression peut provoquer la séparation du couvercle, ce qui 
peut entraîner des blessures graves, voire mortelles.  

RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE

Les systèmes de circulation des piscines et des spas fonctionnent sous haute pression. Lors de l'entre-
tien d'un élément du système de circulation (anneau d'arrêt, pompe, filtre, vannes, etc.), de l'air peut 
pénétrer dans le système et le mettre sous pression. Le couvercle du réservoir du filtre et le couvercle 
du pré-filtre doivent être correctement fixés pour éviter toute séparation violente. Placer la soupape 
de décharge du pré-filtre/filtre en position ouverte et attendre que toute la pression du système soit 
évacuée avant de retirer le couvercle pour accéder au panier et le nettoyer.  

Une température de l'eau du spa supérieure à 38°C (104°F) peut 
être préjudiciable à la santé. Mesurez la température de l'eau avant 
d'entrer dans le SPA. L'hyperthermie survient lorsque la tempéra-
ture interne du corps atteint un niveau supérieur de plusieurs 

HYPERTHERMIE

degrés à la température corporelle normale de 98,6 °F (37 °C). Les symptômes de l'hyperthermie sont 
les suivants : la somnolence, la léthargie et l'augmentation de la température interne du corps. 
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TENSION DANGEREUSE. 
Le contact provoquera un 
choc électrique ou des 
brûlures. Verrouillez/éti-
quetez avant toute 
intervention.

 

 

AVERTISSEMENT

ATTENTION

Air comprimé. 
Verrouillez la source et 
libérez la pression avant 
d'effectuer la maintenance 
de l'équipement.

Risque de brûlure. 
Surface chaude. 
Ne pas toucher.



HYPERTHERMIE

Cette pompe produit des niveaux élevés d'aspiration et crée une forte dépres-
sion au niveau de la bonde principale située au fond de votre piscine ou de 
votre spa. Cette aspiration est si forte qu'elle peut piéger des adultes ou des 
enfants sous l'eau s'ils se trouvent à proximité d'une bonde de piscine ou de 
spa ou d'une grille ou d'un couvercle de bonde mal fixé ou cassé.   

La loi Virginia Graeme Baker (VGB) sur la sécurité des piscines et des spas crée de nouvelles 
exigences pour les propriétaires et les exploitants de piscines et de spas commerciaux.  
Les piscines ou spas commerciaux construits le 19 décembre 2008 ou après, date doivent utiliser  
Un système de drainage principal multiple sans capacité d'isolation avec des couvercles de sortie 
d'aspiration conformes à la norme ASME/ANS A112.19.8a Suction Fittings for Use in Swimming 
Pools, Wading Pools, Spas, and Hot Tubs and either :  
1. Un système de vide de sécurité (SVRS) conforme à la norme ASME/ANSI A112.19.17 Manufac-
tured Safety Vacuum Release Systems (SVRS) For Residential and Commercial Swimming Pool, 
Spa, Hot Tub, and Wading Pool Suction Systems et/ou ASTM F2387 Standard Specification for 
Manufactured Safety Vacuum Release Systems (SVRS) for Swimming pools, Spas and Hot Tubs ou
2. Un système de ventilation limitant l'aspiration, correctement conçu et testé, ou  
3. Un système d'arrêt automatique de la pompe.  

Les piscines et spas commerciaux construits avant le 19 décembre 2008 et dotés d'une seule sortie 
d'aspiration submergée doivent être équipés d'un couvercle de sortie d'aspiration conforme à la 
norme ASME/ANSI A112.19.8a :   
1 . Un SVRS conforme à la norme ASME/ANSI A112.19.17 et/ou à la norme ASTM F2387, ou   
2 . Un système de ventilation limitant l'aspiration, correctement conçu et testé, ou   
3 . Un système d'arrêt automatique de la pompe, ou   
4 . Des sorties immergées désactivées, ou   
5 . Les prises d'aspiration doivent être reconfigurées en prises de retour.  

Il existe cinq types de piégeage par aspiration selon le Virginia Graeme Baker (VGB) Pool and Spa 
Safety Act :   
1. Piégeage du corps une partie du torse est piégée   
2 Piégeage des membres un bras ou une jambe est pris ou tiré dans un tuyau d'évacuation ouvert 
3 Piégeage ou enchevêtrement des cheveux les cheveux sont tirés et/ou enroulés autour de la 
grille du couvercle de l'évacuation   
4 Piégeage mécanique les bijoux ou les vêtements de la victime sont pris dans l'évacuation ou la 
grille les cheveux sont tirés et/ou enroulés autour de la grille de la bonde de vidange 
5 Eviscération les fesses de la victime entrent en contact avec la bouche d'aspiration de la piscine 
et elle est éventrée.  

Pour éviter le piégeage, il faut installer deux bouches d'aspiration fonction-
nelles par pompe. La séparation minimale des prises d'aspiration sur le même 
sol ou le même mur doit être d'au moins 1 mètre (3ft). Cela permet d'éviter le 
"double blocage" par le baigneur.  

Si la bonde ou son couvercle est endommagé, cassé, fissuré, manquant ou mal fixé, fermez la 
piscine et remplacez-la immédiatement. Il est recommandé d'installer un système de dégagement 
de sécurité par le vide ou un système de ventilation pour libérer l'aspiration.  

Nº Code Description Qté
1 01020016 Écrou pour couvercle 1
2 01041049 Couvercle transparent 1
3 02010042 Joint torique pour couvercle 1
4 01110024 Panier 1
5 01013147 Écrou 2,5" pour connecteur 2
6 430300985 Adaptateur d'union 2,0" 2
6 01171160 Adaptateur d'union 2,5" 2
7 111040024 Joint torique D80.5*5.3 * Remplace 02010043 2
8 01112087 Corps de pompe 1
9 89021307 Bouchon de vidange avec joint torique 2
10 02010213 Joint torique 1
11 01110025 Diffuseur 1
12 89020719 Vis pour Turbine avec joint torique 1
13 01400103 Turbine pour EPV300 & SPH150 (50Hz) 1
13 01311058 Turbine pour EPV150 (50Hz) 1
13 01311047 Turbine pour EPV200 & SPH100 (50Hz) 1
14 E020001 Joint mécanique 3/4" (EPH/EPV/SPH/SPV) 1
15 02010212 Joint torique pour bride 1
16 03011402 Vis M3.5 × 35 2
17 01020017 Bride 1
18 89020720 Vis M8 × 35 avec rondelle pour moteur 6
19 112192685 Vis M8 × 30 4
20 E023732 Contrôleur programmable pour EPV300-RS485 (sans prise) 1
20 E023731 Contrôleur programmable pour EPV300-RS485-WiFi (sans prise) 1
20 E023730 Contrôleur programmable pour EPV200-RS485-WiFi (sans prise) 1
20 E023729 Contrôleur programmable pour EPV200-RS485 (sans prise) 1
20 E023728 Contrôleur programmable pour EPV150-RS485 (sans prise) 1
20 E023727 Contrôleur programmable pour EPV150-RS485-WiFi (sans prise) 1
20 E023726 Contrôleur programmable pour EPV150-RS485-WiFi (prise européenne) 1
20 E023725 Contrôleur programmable pour EPV150-RS485 (prise européenne) 1
20 E023724 Contrôleur programmable pour EPV200-RS485 (prise européenne) 1
20 E023723 Contrôleur programmable pour EPV200-RS485-WiFi (prise européenne) 1
20 E023722 Contrôleur programmable pour EPV300-RS485 (prise européenne) 1
20 E023721 Contrôleur programmable pour EPV300-RS485-WiFi (prise européenne) 1
21 01321024 Cache ventilateur 1
22 04020115 Moteur EPV300 TYC-80XL 1
22 04020114 Moteur EPV200 TYC-80L 1
22 04020113 Moteur EPV150 TYC-80M 1
23 02010211 Silen-Bloc 1
23 01110026 Base 1
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11.6 Spécifications de connectivité
Conforme à la norme IEEE 802.11b / g / n
T1 R 2,4 GHz avec prise en charge d'un débit de données PHY de 150 Mbps
Sécurité : WEP64 / 128, TKIP, AES, WPA, WPA2, WAPI
Mode AP et STA
TRansmission sur une distance de 25m
Antenne intégrée 
Vitesse de transmission maximale 9600bps
Protocole MODBUS, supportant les codes de fonction 3, 4, 6 et 16
Adresse esclave : 1-247
Bus de données A / B isolé, sans résistance terminale de 20 ohms 

Le point de connexion RS-485 se trouve sur le côté du variateur de vitesse et doit être relié au contrô-
leur MODBUS à l'aide d'un connecteur de câble (seul le connecteur sans câble est fourni), comme 
indiqué dans la figure ci-dessous.  
Assemblage du connecteur de câble RS-485 :  
- Démontez le connecteur femelle et identifiez les numéros des broches sur la base.  
- Préparez un câble torsadé non blindé à paires 22 pour RS-485. La longueur dépend de la distance 
entre la pompe et le contrôleur MODBUS, qui ne doit pas dépasser 100 m.   
- Soudez la broche 1 pour A et la broche 2 pour B, respectivement, conformément à la configuration 
des broches de sortie RS485 du contrôleur MODBUS de la pompe.  
- Réassemblez le connecteur et branchez-le dans la prise RS485 de la pompe à vitesse variable.  

Pour le câblage longue distance, la broche 4 est nécessaire pour la programmation et une résistance 
terminale de 20 ohms sur la ligne signalétique A / B.  

La pompe à vitesse variable de la série E-Power offre la  
meilleure solution d'économie d'énergie pour éviter la 
surutilisation tout en augmentant l'efficacité et en rédui-
sant les coûts de maintenance. Les pompes traditionnelles 
à vitesse unique fonctionnent en permanence à la charge 
maximale. Elles sont inefficaces et entraînent des coûts de 
fonctionnement plus élevés que la pompe à vitesse 
variable EPV. Les vitesses réduites (tr/min) fournissent un 
taux de circulation de l'eau plus lent qui met moins de 
pression sur l'installation complète telle que la filtration, 
l'assainissement et la plomberie. Cela réduit le facteur 
d'usure et se traduit par des économies significatives pour 
le propriétaire de la piscine.  
Connectivité sans fil Wi- Fi en mode Wi-Fi Direct AP et en mode STA du réseau domestique pour accéder au 
menu et contrôler la pompe à partir de n'importe quel appareil Wi -Fi équipé d'un navigateur Web. Protocole  
RS485 MODBUS câblé pour la connectivité d'automatisation.  

CARACTÉRISTIQUES AMÉLIORÉES :
Protection contre le gel pour éviter les dommages causés à la tuyauterie par l'eau gelée, et et systèmes de libéra-
tion du vide de sécurité (SVRS) détectés par la pompe pour arrêter la circulation en cas de piégeage dans la 
piscine. 

DIMENSIONS: (unité en mm)

Côté pompeCôté contrôleur
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Wifi:

RS485: 
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2. INFORMATIONS PRODUIT 220-240Vac 50/60 Hz

Modèle Connexion
(pouce/mm)

Courant de charge 
maximal (Amp)

Puissance d'entrée 
maximale (kW)

Puissance 
chevaux (hp)

Poids 
(kw)
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COURBE POMPE EPV300

DONNÉES DE PERFORMANCE
Les avantages de la pompe à vitesse variable E-Power vont au-delà de la simple économie d'énergie. Elle est 
beaucoup plus silencieuse, nécessite moins d'entretien, a une durée de vie plus longue et augmente l'efficacité 
du filtre en ralentissant le taux de filtration de l'eau.  

IMPORTANT : Le manuel d'instructions que vous avez entre les mains contient des informa-
tions essentielles sur les mesures de sécurité à prendre lors de l'installation et de la mise en 
service de l'appareil. Par conséquent, l' installateur et l'utilisateur doivent lire les instructions 
avant de commencer l'installation et la mise en service. Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure.  

1. Un dispositif de protection doit être installé dans le câblage fixe.  
2. Cet appareil ne peut être utilisé que par des enfants à partir de 8 ans et des personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à condi-
tion qu'elles aient été supervisées ou qu'elles aient reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en 
toute sécurité et qu'elles comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le 
nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.  
3. L'appareil doit être installé conformément aux réglementations nationales en matière de câblage et un moyen 
de déconnexion doit être incorporé dans le câblage fixe conformément aux règles de câblage. Un système de 
déconnexion doit être incorporé dans le câblage fixe.  
4. La pompe doit être alimentée par l'intermédiaire d'un disjoncteur différentiel (RCD) ou d'un disjoncteur de 
fuite à la terre (GFCI) dont le courant de fonctionnement résiduel nominal ne dépasse pas 30mA.  

Tapez le nom SSID et le mot de passe répétez le même mot de passe, puis appuyez sur "Submit".  
Le SSID et le mot de passe de l'EPV Wi-Fi ont été modifiés et vous devez reconnecter l'EVP Pompe à vitesse  
variable Wi-Fi avec le nouveau SSID et le nouveau mot de passe.  
Scannez le code QR ou tapez l'adresse IP 192.1 68.8.1 pour accéder à nouveau à la page du serveur web.  

11.5 CONNEXION AU RÉSEAU DOMESTIQUE
L'utilisateur doit être familiarisé avec les paramètres du "Home Network Router" et les 
réglages doivent de préférence être effectués à partir d'un ordinateur de bureau ou d'un 
ordinateur portable. Reportez-vous au manuel de votre routeur si nécessaire.  
La pompe à vitesse variable EPV Wi-Fi peut être configurée pour se connecter au réseau 
domestique afin d'étendre la distance de contrôle et de faciliter l'accès.  

Accédez à la page de connexion WI-FI, écrivez l'adresse IP 192.168.8.1:88 pour accéder à la configuration du 
réseau Wi-Fi. Sélectionnez Station configuration.   

1. Saisissez le SSID et le mot de passe de votre réseau domestique, répétez le mot de passe et appuyez sur 
"Submit". Le message "success" s'affichera lorsque l'opération sera terminée. L'EPV se connectera automatique-
ment au routeur domestique. Le SSID de la connexion Wi-Fi directe sera effacé et ne pourra pas être retrouvé et 
utilisé à nouveau.   
2. Accéder au routeur et à la liste des clients DHCP pour trouver la nouvelle adresse IP de l'EPV. L'emplacement 
et le format d'affichage ne  seront pas les mêmes pour les différentes bandes de routeurs. L'utilisateur doit savoir 
comment obtenir la nouvelle adresse IP du routeur à partir de la liste des clients DHCP.  
3. Connecter le téléphone portable / la tablette au "réseau domestique" assigné, saisir la nouvelle adresse IP 
assignée dans le navigateur web pour accéder à l'interface utilisateur.  

La même interface utilisateur sera affichée, et les opérations et les fonctions seront les mêmes.
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Heure de votre appareil Wi-Fi
Synchronisatioon de 

l´heure EPV

Renommable 
Vitesse 1-4

Renommable 
Programmation 1-4

Glisser ou taper pour
régler la vitesse 1-4

Activer/Désactiver
par l´interrupteur

PARAMÈTRES DE PLANIFICATION

PARAMÈTRE DE PROTECTION CONTRE LE GEL
 

Temps de fonctionnement
Sélection 4/8 heures

Faites glisser ou tapez pour 
définir la vitesse

Aller à la page 1 Bouton SAUVEGARDER 
pour toute mise à jour des
modifications

1. Appuyez sur "SYNC" pour régler l'horloge de la pompe, la pompe suivra l'horloge de votre appareil Wi-Fi.  
2. Vitesse 1-4 le réglage de la vitesse se fait par le curseur ou par l'entrée directe dans la fenêtre de vitesse.  
3. Vitesse 1-4 peut être renommé selon les préférences de l'utilisateur en moins de 10 caractères.  
4. Les programmes 1 à 4 permettent de définir la durée d'activation et de désactivation et de la vitesse 1 à 4. Les 
programmes peuvent être renommés selon les préférences de l'utilisateur en moins de 10 caractères. Un inter-
rupteur d'activation et de désactivation se trouve à la fin de chaque paramètre pour l'activer ou le désactiver.  
5. La température de protection contre le gel par défaut est de 4ºC avec 4 ou 8 heures de fonctionnement à la 
vitesse de réglage souhaitée.  
6. Pour effectuer un changement, appuyez sur «SAUVEGARDER»  pour mémoriser la modification avant de reve-
nir à la page d'accueil.  

11.4 CHANGEMENT DU SSID ET DU MOT DE PASSE
Le SSID et le mot de passe peuvent être modifiés en tapant l'adresse IP 192.1 68.8.1 : 88 pour accéder à la page 
de configuration du réseau Wi-Fi. Cette opération est similaire à la réinitialisation d'un routeur domestique.  

4. INSTALLATION

4.1 TUYAUTERIE :
1. Installez la pompe le plus près possible de la piscine, au minimum 5 x le diamètre du tuyau 

d'aspira�on, de préférence dans un endroit sec et bien ven�lé .C'Ibow
à l'abri de la lumière directe du soleil. Protéger le
la pompe de l'humidité excessive.

2. Placez la pompe aussi près que possible de la source 
d'eau, de manière à ce que le tuyau d'aspira�on soit 
court, droit et direct afin de réduire les pertes par 
fro�ement. N'installez pas la pompe à plus de 1 O�

Veritca i� pas plus 
de 2m(6�)

tuyauterie recommandée

(3 mètres) de la hauteur de la personne par rapport au 
niveau de l'eau. Le temps d'amorçage de la pompe pour 3 
m doit être d 'au moins 7 minutes à 2900 tr/min.

3. Avant d'installer la pompe, assurez-vous que la surface est 
solide, surélevée, rigide et exempte de vibra�ons.

4. Fixez la pompe à la base avec des vis ou des boulons pour limiter les vibra�ons et les contraintes sur le tuyau ou les joints.
5. Laisser suffisamment d'espace pour les robinets-vannes dans les tuyauteries d'aspira�on et de refoulement, si nécessaire.
6. Raccordez les tuyaux d'aspira�on et de refoulement à la sor�e et à l'entrée de la piscine.
7. Veillez à ce que le drainage du sol soit suffisant pour éviter les inonda�ons.

Remarque : Les raccords d'aspira�on et de refoulement de la pompe présentent des butées de filetage, n'essayez PAS de visser le tuyau 
au-delà de ces butées.
Les deux jeux d'adaptateurs union 2" avec écrou 2,5" sont universellement conçus pour les raccordements de tuyaux PVC métriques et 
impériaux.

4.2 LE CÂBLAGE ÉLECTRIQUE :
Ce�e pompe nécessite l'interven�on d'un électricien cer�fié ou d'un installateur qualifié pour 
s'assurer que la protec�on entre le moteur de la pompe et l'alimenta�on électrique est 
adéquate, conformément au code de sécurité de chaque pays.
La pompe est é q u i p é e  d'un cordon d'alimenta�on avec une fiche. Branchez-le sur une prise 
de courant équipée d'un disjoncteur pour isoler le moteur du secteur afin de le protéger contre 
les surcharges.

Le calibre du disjoncteur doit être conforme aux spécifica�ons électriques de la tension et de la puissance de fonc�onnement de la pompe. 
L'alimenta�on électrique doit être équipée d'un disposi�f à courant résiduel (RCD) ou d'un disjoncteur de fuite à la terre (GFCI) avec un 
courant de fonc�onnement résiduel nominal ne dépassant pas 30mA.

Élimina�on correcte de ce produit

Ce symbole sur le produit ou dans son emballage indique que ce produit ne doit pas être traité 
comme un déchet ménager. Il doit être remis au point de collecte des déchets approprié pour le 
recyclage des équipements électriques et électroniques. En veillant à ce que ce produit soit 
éliminé correctement, vous contribuerez à prévenir les conséquences néga�ves poten�elles pour 
l'environnement et la santé humaine, qui pourraient autrement être causées par le traitement 
inapproprié de ce produit. Pour obtenir des informa�ons plus détaillées sur le recyclage de ce 
produit, veuillez contacter votre mairie, votre service d'élimina�on des déchets ménagers ou le 
magasin où vous avez acheté le produit.

INSTALLATION     P27P38     CONNEXION WI-FI  (POUR LA VERSION WIFI)  



INSTALLATION     P27

 5. DÉMARRAGE

   

WARNING: 

WARNING: 

RCD NEMA GFCI Receptacle Disjoncteur NEMA GFCI

Fiche Européenne
200-240Vac - Monophasé

L

N

L

N

Terre
Vert / Jaune
ou Vert

Ficeh NEMA
115Vac - Monophasé

NEMA 230Vac - Triphasé
Code Couleur des fils

L1 = Black
L2 = Red
L3 = Blue
Blanc
Vert / Jaune
ou Vert

Vert / Jaune
ou Vert

Black

Blanc ou 
Argent

MENA Câblé

 

 

Il s'agit d'une pompe électrique à vitesse variable 220-240Vac 50/60Hz.  
Dévissez les quatre vis d'angle du boîtier du variateur de vitesse. Il y a trois bornes étiquetées AC-L, AC-N et 
MASSE. Connectez les fils d'alimentation à ces bornes conformément au code électrique. Pour les pompes 
monophasées 220-240Vac 50Hz, la pompe est livrée avec un cordon d'alimentation et il n'est pas nécessaire de 
câbler le cordon d'alimentation. Il suffit de brancher le cordon dans une prise de courant protégée par un 
disjoncteur différentiel ou un disjoncteur de fuite à la terre.   

Pour un raccordement câblé en 230Vac 60Hz biphasé, ouvrez le couvercle du variateur.  
Suivez le code couleur NEC, connectez L1 à AC-L, L2 à AC-N et la terre à la masse sur le boîtier métallique.  

1. Vérifiez que l'arbre de la pompe tourne librement.  
2. Vérifiez que la tension, le courant et la fréquence du réseau correspondent à la plaque 
signalétique.  
3. Ne laissez jamais la pompe fonctionner à sec ! Faire fonctionner une pompe à sec 
endommagerait la garniture mécanique, ce qui provoquerait des fuites et des inondations.  
4. Remplissez le pré-filtre avec de l'eau avant de démarrer le moteur.  

Si le dispositif RCD / GFCI se déclenche, cela signifie qu'il y a un défaut sur la ligne 
électrique ou sur le moteur. N'utilisez pas cette pompe. Débranchez la pompe et 
faites corriger le problème par un technicien qualifié avant de l'utiliser. Appuyez sur 
le bouton de réinitialisation pour réinitialiser les dispositifs RDC / GFCI après la 
réparation. Si le problème de ligne électrique n'est pas résolu, le circuit restera 
coupé et ne se réinitialisera pas. Il est recommandé de tester le RCD / GFCI au 
moins une fois par mois.  

Les pompes doivent être livrées avec un cordon d'alimentation muni d'une fiche adaptée aux normes 
des pays correspondants. Si aucun cordon d'alimentation n'est fourni avec la pompe, il est nécessaire de 
suivre le code couleur de la ligne électrique locale pour connecter l'alimentation conformément au 
schéma de câblage de chaque pompe. 

Fiche
Australienne

Fiche
UK

1. Allez dans les paramètres Wi-Fi du téléphone portable et trouvez "EPVSPV_WIFI" et entrez le mot de passe 
suivant : "VS _ _PUMP" pour la connexion. Il s'agit du nom SSID et du mot de passe par défaut.  

2. Scannez l'étiquette du code QR sur le côté de l'unité de contrôle, vous accéderez à l'interface utilisateur EPV 
et le navigateur affichera "EPVPUMP.com" qui est un nom de domaine virtuel sans connexion Internet.  

3. Ou en tapant l'adresse IP 192.168.8.1 pour y accéder.  

11.3 INTERFACE D´APPLICATION
L'interface utilisateur permet de réaliser tous les réglages et la programmation de l'EPV, tout comme le panneau 
de commande sur la pompe, avec un affichage du statut. Elle est facile et complète à utiliser.   
1. Touchez le bouton "Run / Stop" pour allumer/éteindre la pompe.  
2. Touchez le numéro de la vitesse, "2500", entrez la vitesse et touchez n'importe quel endroit de l'écran pour 
valider. La pompe fonctionnera à la nouvelle vitesse.  
3. Appuyez sur S1-S4 pour sélectionner la vitesse préprogrammée.  
4. Le statut de la pompe, le statut du programme et le code d'erreur s'affichent en bas.  
5. Touchez l'icône "SETTING" pour entrer dans la page des paramètres.  
6. Touchez "English" pour sélectionner la langue. La page de contrôle prend en charge  l'anglais, le français, l'alle-
mand, l'italien, l'espagnol, le russe et le chinois. 

Sélection de la langue par menu déroulant
Affichage de la 
connexion Wi-Fi

Accès page
de configuration

Affichage de la puissance
Affichage du débit

Entrée de vitesse
Touchez l'écran pour mettre à jour

Bouton marche/arrêt 
de la pompe

Bouton de sélection 
de vitesse 1-4

Affichage de la plage
de programmation active

Affichage d'état
- Amorçage
- SVRS
- Protection contre le gel
- Message d'erreur
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ROUTINE 

6. L´ENTRETIEN COURANT

WARNING: 

Serrer/desserrer le couvercle à la main uniquement
Avant la mise en service, vérifiez l'alignement de la pompe. Les tuyaux doivent être inspectés pour s'assurer
qu'ils sont correctement montés et serrés et qu'ils n'exercent pas de pression ou de tension sur le raccord
d'aspiration ou de refoulement de la pompe.

10. DESCRIPTION DES ERREURS 

10.1 ERREUR DE COMMUNICATION (COMM ERROR)
Si une erreur de communication apparaît, vérifiez les points suivants :  
1. Assurez-vous que la prise à 3 broches est en bon contact avec la source d’alimentation.  
2. Réinitialisez le système en éteignant l’alimentation, en attendant 30 secondes, puis en rallumant la 
pompe.   
3. Si le problème persiste, contactez votre revendeur.  

10.2 AFFICHAGE DES ERREURS
Si le contrôleur programmable ne fonctionne pas correctement, un code de défaut sera affiché sur 
l’écran du contrôleur. 

Erreur Description Raison

OC Surintensité : la sortie de courant du pilote
dépasse le seuil.

- Défaillance de la sortie du conducteur.
- Le module IPM du pilote est endommagé.

OV Surtension : la tension continue du circuit principal 
dépasse le seuil.

- Dépassement de la puissance de l'alimentation.                                                                                    
- La tension d'alimentation dépasse les paramètres de 
contrôle.

UV  Sous-tension : le courant électrique principal est trop 
faible

- La température ambiante est trop élevée.
- La fluctuation de la tension d'alimentation est trop 
importante.

OH Surchauffe : le dissipateur thermique du moteur est 
surchauffé.

- La température ambiante est trop élevée.
- Le ventilateur de refroidissement du moteur ne 
fonctionne pas.

NF Pas de débit : aucun débit d'eau n'est détecté. - La garniture mécanique risque d'être endommagée 
en l'absence de débit d'eau

11. CONNEXION WI-FI  (POUR LA VERSION WIFI)   
Série EPV vs Version Wi-Fi. La pompe de la série EPV avec interface intégrée permet de contrôler la pompe via 
Wi-Fi, que ce soit en mode Wi-Fi direct (connexion un à un) ou via un réseau domestique.  

11.1 ACTIVER LA CONNECTION WIFI    
1. Branchez la pompe à la prise secteur et allumez la pompe à vitesse variable EPV en appuyant sur le bouton 
«Run» après une installation correcte des tuyaux.   
2.  La pompe commencera à s'auto-amorcer, et l'icône Wi-Fi devrait apparaître à côté de l'horloge après 
quelques minutes.  
3. Si l'icône Wi-Fi ne s'affiche pas, appuyez sur le bouton «MENU» et faites défiler jusqu'à l'élément 10 avec "▼".  
4. Appuyez sur «ENTREE» pour accéder aux paramètres Wi-Fi.  
5. Appuyez sur «FONCTION» pour afficher les options.  
6. Sélectionnez «ACTIVÉ» en appuyant sur « ENTER », puis appuyez sur «ESC» pour revenir à l'écran principal.  

11.2 CONNEXION WI-FI DIRECTE  
La connexion Wi-Fi directe est une connexion un à un sans passer par un réseau domestique. C’est comme un 
contrôleur privé. Elle peut être connectée et contrôlée par un téléphone portable, une tablette, un ordinateur 
portable ou tout appareil compatible Wi-Fi, directement et sans système d’exploitation informatique. L’interface 
utilisateur est compatible avec la plupart des navigateurs web populaires.  

5. Avant de retirer le couvercle du préfiltre, arrêtez la pompe, fermez les vannes des tuyaux 
d'aspiration et de refoulement.  
6. Arrêtez toujours la pompe avant de relâcher toute la pression de la pompe et du 
système de tuyauterie.  
7. Ne jamais serrer ou desserrer la vis pendant que la pompe fonctionne.  
8. Le tuyau d'aspiration et l'entrée d'aspiration dans la piscine doivent être libres de toute 
obstruction.  

1. Débarrasser toutes les canalisations des débris de construction et vérifier que les canalisations ont subi un 
test de pression adéquat.  

2. Vérifier que le filtre et les autres équipements sont correctement installés, en s'assurant que tous les colliers 
et raccords sont correctement installés, conformément aux instructions du fabricant.  

3. Ouvrir les vannes d'arrêt éventuelles sur les conduites d'aspiration et de refoulement.  
4. Ouvrez la soupape de décharge du filtre et libérez toute la pression du système.  
5. Si la pompe est située sous le niveau de l'eau de la piscine, l'ouverture de la soupape de décharge remplira 

la pompe d'eau.  
6. Si la pompe est située au-dessus du niveau de l'eau de la piscine, retirez le couvercle du préfiltre et remplis-

sez-le d'eau avant de démarrer la pompe.  
7. Vérifiez que les zones du joint torique du couvercle et du siège sont propres et lubrifiées. Des débris dans la 

zone d'étanchéité peuvent provoquer des fuites d'air dans le système et rendre difficile l'amorçage de la 
pompe.  

8. Fermez/serrez le couvercle pour obtenir une fermeture hermétique.  
9. Mettez l'appareil sous tension et attendez que la pompe s'amorce. Le temps d'amorçage de la pompe pour 

3m doit être d'au moins 7 minutes. L'amorçage dépend de la longueur verticale de l'élévateur d'aspiration et 
de la longueur horizontale du tuyau l'aspiration. Si la pompe ne s'amorce pas dans le délai d'amorçage, 
arrêtez le moteur et déterminez la cause.  

10. Si la pompe ne s'amorce pas dans les 10 minutes. Assurez-vous que toutes les instructions ont été suivies 
jusqu'à ce point. Arrêtez la pompe ! Vérifiez qu'il n'y a pas de fuites d'aspiration et répétez les étapes (I) à 
(VIII). Assurez-vous que toutes les instructions ont été suivies jusqu'à ce point. Arrêtez la pompe ! Vérifiez qu'il 
n'y a pas de fuites d'aspiration et répétez les étapes (I) à (VIII).  

La garniture mécanique n'a pas besoin d'être lubrifiée ou entretenue.  
Le seul entretien de routine nécessaire est l'inspection et le nettoyage du panier du préfiltre. Les débris ou les 
déchets accumulés dans le panier réduisent le débit d'eau dans la pompe. Suivez les instructions ci-dessous pour 
nettoyer le panier du pré-filtre :  
1. Arrêtez la pompe, fermer les vannes d'aspiration et de refoulement et relâchez toute la pression du système 
avant de procéder.  
2. Desserrez le tuyau ou la tuyauterie d'aspiration.  
3. Tournez l´anneau de vérouillage à la main pour l'ouvrir et libérez le couvercle transparent.  
4. Retirez le panier du préfiltre et nettoyez-le. Assurez-vous que tous les trous du panier sont dégagés et rincez 
le panier avec de l'eau.  
Remettez le panier en place en suivant la ligne directrice sur le bord du panier. Si le panier n'est pas placé correc-
tement, le couvercle transparent et son anneau de verrouillage ne s'adapteront pas bien et provoqueront des 
fuites d'air.  
5. Nettoyez et inspectez le joint torique du couvercle et remplacez-le s'il est endommagé. Réinstallez-le sur le 
couvercle transparent.  
6. Nettoyez la rainure de l'anneau sur le corps du pré-filtre et remettez le couvercle en place. Pour éviter que le 
couvercle ne colle, ne le serrez qu'à la main.  
7. Raccordez le tuyau ou la conduite d'aspiration. L'eau doit inonder le corps de la pompe.  
8. Redémarrez la pompe et vérifiez qu'elle s'amorce correctement.  
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7. L´HIVERNAGE

8. PANNEAU DE CONTRÔLE ET D'AFFICHAGE

AFFICHAGE DU CONTRÔLEUR

Wi-Fi

Heure Plage de programmation

Puissance entrée
Vitesse de fonctionnement actuelle

Démarrage

Stop

Changer les valeurs

Menu du programme

ESC

Vitesse en cours

Vitesse 1 (900 RPM)

Vitesse 2 (1500 RPM)

Vitesse 3 (1500 RPM)

Vitesse 4 (2900 RPM)

8.1 VUE D'ENSEMBLE DU CONTRÔLEUR
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L'écran du contrôleur affiche l'heure actuelle, la vitesse de fonctionnement, la puissance d'entrée, les paramètres de vitesse et de
programmation, le Wi-Fi connecté et les codes d'erreur.

  

9.9 AMORÇAGE DE LA POMPE

9.1 0 MISE EN PLACE D'UNE PROTECTION CONTRE LE GEL

9.1 1 Wi-Fi

9.1 2 RS485
Cette fonction est destinée à la connexion externe au système de contrôle d'automatisation MODBUS. Elle n'est pas destinéee à
l'accès des utilisateurs domestiques.
"Fonction" : Activer / Désactiver RS485
"Baud Rate" : réglage du débit de données entre 1200 / 2400 / 4800 / 9600 bps
"Adresse esclave" : définir l'emplacement de l'adresse de la pompe EPV dans le formulaire 1-247 du réseau
MODBUS. Contactez votre revendeur pour obtenir le manuel de programmation MODBUS, si vous êtes un
intégrateur de système.

Cette fonction réinitialise tous les réglages de l'utilisateur aux paramètres d'usine par défaut.

9.1 3 RÉINITIALISATION

PARAMÈTRES

  9. Gel
10. WiFi
11. RS485

RS485

1. Baud rate
2. Adresse esclave

Si la température de l'air descend en dessous de 0°C (35°F), l'eau contenue dans le système peut geler et provo-
quer des dégâts. Les dommages dus au gel ne sont pas couverts par la garantie.  
Prévention des dommages causés par le gel :  
1. Coupez l'alimentation électrique de la pompe au niveau du disjoncteur de la maison.  
2. Vidangez l'eau du corps de pompe en retirant les deux bouchons de vidange du corps.  
3. Ranger les bouchons dans le panier de la pompe.  
4. Couvrez le moteur pour le protéger des fortes pluies, de la neige et de la glace.  
5. Si possible , entreposez la pompe dans un endroit sec pendant cette période.  
6. Ne pas emballer le moteur dans du plastique. Cela provoquerait de la condensation et de la rouille à l'intérieur 
du moteur.  

Cette fonction est définie à l'aide des paramètres suivants : "Fonction" : Activer / Désactiver la fonction "Amor-
çage de la pompe" "Temps d'amorçage" : Régler le temps d'amorçage avant de passer à l'autre programme. 
"Vitesse d'amorçage" : Régler la vitesse pendant le cycle d'amorçage  
Pour régler ces paramètres, utilisez la même méthode que pour le tableau  
Le temps d'amorçage de la pompe pour un levage de 3 m doit être d'au moins 7 minutes. 

Temps d'amorçage de la pompe :  
1. Durée minimale : 1 minute.  
2. Durée maximale : 20 minutes.  
3. Durée par défaut : 2 minutes. 

Vitesse d'amorçage de la pompe :  
1. Vitesse minimale : 2900 tr/min  
2. Vitesse maximale : 3400 tr/min  
3. Vitesse par défaut : 2900 RPM 

 

Cette fonction permet d'activer la pompe lorsque la température extérieure est inférieure à 4ºCelcius afin d'assu-
rer la circulation de l'eau et d'éviter qu'elle ne gèle.  
"Fonction" : Activer / désactiver la protection contre le gel  
"Durée de fonctionnement" : régler la durée de fonctionnement en 4 ou 8 heures   
"Vitesse de fonctionnement" : régler la vitesse de fonctionnement entre 900 et 3400 tr/min  
"Température"" : régler la température de déclenchement entre 0 et 10 degrés Celsius.  

Cette fonction est disponible dans la version Wi-Fi pour activer/désactiver la fonction Wi-Fi.  
"Fonction" : Activer / Désactiver le Wi-Fi  
"REINITIALISATION DU WIFI" : réinitialise le SSID et le mot de passe WiFi aux valeurs par défaut. 
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9.5  RÉGLAGE DE LA VITESSE VARIABLE

9.6  LA MISE EN PLACE D'UNE LANGUE

9.8  MISE EN PLACE D'UN SYSTÈME "SANS FLUX"

9.7  Paramétrage du SVRS (Systèmes de libération de vide de sécurité)

 

8.2 AFFICHAGE DES INTERFACES

Écran de démarrage Interface statique Interface de fonctionnement normal

Interface d'erreur de communication Interface de code d' erreur Interface de paramétrage

Haut
Augmenter la valeur

Bas
Diminuer la valeur

Gauche
Déplacer le curseur vers la gauche

Droit
Déplacer le curseur vers la droite

Entrée
Entrer dans les sous-menus ou sauvegarder le réglage

Vitesse 1
Sélection de la vitesse 1. La LED à côté du bouton
s'allume.

Vitesse 2
Sélection de la vitesse 2. La LED à côté du bouton
s'allume.

Vitesse 3
Sélection de la vitesse 3. La LED à côté du bouton
s'allume.

Vitesse 4
Sélection de la vitesse 4. La LED à côté du bouton
s'allume.

Démarrage
Démarrer le moteur. La LED à côté du bouton s'allume

Stop
Arrêter le moteur, la LED à côté du bouton devient 
rouge. Touche de réinitialisation du défaut du variateur

Menu
Entrer dans le menu de réglage, uniquement lorsque le
moteur ne fonctionne pas.

ESC
Retour / Annuler

8.3 BOUTONS DE COMMANDE

SPEED
3

SPEED
4

SPEED
2

SPEED
1

ENTER MENU

ESC

Cette fonction est définie à l'aide des paramètres suivants :  
"Fonction" : Activer / désactiver la vitesse.  
"Heure démarrage" : Régler l'heure de démarrage.  
"Heure d'arrêt" : Définir l'heure d'arrêt. "Min Speed" : Régler la vitesse minimale (RPM).   
"Vitesse max" : Définit la vitesse maximale (RPM).        
"Pas" : Définir la vitesse pour différentes périodes de temps.  
"Rythme" : Définir le délai de modification du débit de l'eau.       
Les options "Pas" et "Rythme" sont particulièrement utiles pour les jeux d'eau tels qu'une descente d'eau, pour 
faire varier le débit de l'eau et créer un effet visuel.  
1. Assurez-vous que la pompe est en position d'arrêt avant de modifier les réglages.  
2. Appuyez sur "Menu" pour sélectionner les paramètres.  
3. Utilisez les boutons "Haut" / "Bas" pour aller jusqu'à "Vitesse variable" et appuyez sur "Entrée". Pour régler les 
paramètres ci-dessus, utilisez la même méthode que pour le programme 1.  

Assurez-vous que la pompe est en position d'arrêt avant de modifier le programme.  
1. Utilisez les boutons "Haut" / "Bas" pour accéder à l'option "Langue" et appuyez sur "Entrée".  
2. Le symbole ">" indique la langue utilisée.  
3. Appuyez à nouveau sur "Enter" pour passer en mode édition, utilisez les boutons "Up" / "Down" pour sélec-
tionner la langue souhaitée parmi l'anglais, le français, l'allemand, l'Espagnol, l'Italien et le chinois.  
4. Appuyez sur "Enter" pour enregistrer le réglage. L'interface s'affiche immédiatement dans la langue sélection-
née. Sinon, appuyez sur "ESC" pour quitter le mode d'édition.  
5. Appuyez sur "ESC" pour quitter. 

Le système SVRS empêche le corps d'une personne d'être piégé par l'aspiration au-dessus d'une canalisation 
principale. Il ralentit la vitesse de la pompe afin de réduire la pression d'aspiration, puis libère le corps piégé. 

Il y a cinq réglages : "Activation du SVRS", "Heure d'alarme du SVRS", "Sensibilité du SVRS", "Heure de réinitiali-
sation du SVRS" et "Vitesse de réinitialisation du SVRS" pour que l'installateur puisse effectuer les réglages en 
fonction du système de vidange de la piscine.  
1. SVRS Enable / Disable (Activer / Désactiver). La position par défaut est "désactivée". L'installateur doit veiller 
à l'activer et à choisir le meilleur réglage pour le système de tuyauterie.  
2. Temps d'alarme SVRS. Le réglage par défaut est de 1 seconde, ce qui signifie que le temps de réponse de la 
pompe en cas de blocage du drain est de 1 seconde. Il peut être réglé entre 1 et 999 secondes.  
3. La sensibilité du SVRS définit le niveau d'alarme de la pression d'aspiration. Il peut être réglé de 1 à 100 %  
4. Le temps de redémarrage du SVRS est le temps pendant lequel la vitesse et la pression d'aspiration sont 
réduites. Il peut être réglé entre 30 et 999 secondes.  
5. SVRS Reset Speed est la vitesse de rotation de la pompe pour la fonction SVRS. La plage de réglage est com-
prise entre 800 et 3400 tr/min, mais il n'est pas recommandé de modifier le réglage par défaut de 800 tr/min.  

Cette fonction n'est disponible que pour des vitesses de moteur de 1800 RPM ou plus, elle est configurée à l'aide 
des paramètres suivants :  
"Fonction" : Activer / désactiver la fonction "Sans Flux".  
"Durée de l'alarme" : Définir la durée de la fonction "No-Flow". Le réglage minimum est de 5 minutes.  
"Sensibilité" : Sensibilité du système de protection, exprimée en %. Le réglage minimum est de 0,01%. Pour confi-
gurer ces paramètres, utiliser la même méthode que pour l'annexe 1.  
Le code de défaut "NF" s'affiche si la protection "Sans Flux" est activée.  
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Heure : Horloge intégrée.  
Wi-Fi : Connecté ou déconnecté  
Vitesse actuelle : indique la vitesse de fonctionnement.  
Exprimée en tr/min.  
Programme en cours : Affiche le programme d'exploitation en cours.  
Vitesse de fonctionnement actuelle : indique la vitesse de fonctionnement actuelle. Quatre vitesses préréglées 
sont disponibles.  
Le rétroéclairage de l'écran LCD s'éteint au bout de 60 secondes si aucun bouton n'est actionné.   
Il peut être rallumé en appuyant sur n'importe quel bouton.  

Logo de 
l'écran de 

démarrage
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Vitesse

Durée

FonctionGel

Amorçage

Sans flux Fonction

Fonction

Fonction

Fonction

Adresse esclave

Réinitialisation

Heure de l'alarme
Sensibilité

Heure de l'alarme

Fonction
Temps amorçage

Vitesse amorçage

SVRS_Sensibilité

SVRS_Auto Réinit.

SVRS_Réinit. Heure

SVRS_Réinit. Vitesse

Langue Anglais / Français / Allemand / Espagnol / Italien / Chinois / Défaut : Anglais

Fonction

Heure Activation

Heure Arrêt

Vitesse Minimum
Vitesse Maximale

Pas
Rythme

Vitesse Variable

Réinitialisation WIFI

Ecran Principal

Paramètres

Appuyez sur la touche Menu pour accéder aux PARAMÈTRES

Heure

Vitesse Vitesse 1

Vitesse 2
Vitesse 3

Vitesse 4

Programmation Programme 1

Programme 2

Programme 3

Fonction

Fonction

Fonction

Heure début

Heure fin
Vitesse

Heure début

Heure fin
Vitesse

Heure début

Heure fin
Vitesse

Défaut:

Défaut:

Défaut:
Défaut:

Activé/Désactivé - Défaut: Activé
Défaut:

Défaut:

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

Défaut:

Défaut:
Défaut:

Défaut:

Défaut:
Défaut:

Défaut:

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

8.4 ORGANIGRAMME DE PROGRAMMATION

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:
Défaut:

Activé/Désactivé - Défaut: Activé

Activé/Désactivé - Défaut: Activé

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

Activé/Désactivé - Défaut: Désactivé

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Réinitialiser le WIFI au réglage d'usine

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:

Défaut:
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9. INSTRUCTIONS D'UTILISATION
9.1 HORLOGE INTERNE DU SYSTÈME  
L'horloge interne du système est utilisée pour programmer les horaires de fonctionnement du ram. Si l'alimenta-
tion électrique est coupée, la mémoire du contrôleur et les réglages programmés sont conservés pendant 
environ 7 jours. Le réglage de l'horloge sera nécessaire après cette période.  

9.2 RÉGLAGE DE LA VITESSE  
Il y a 4 réglages de vitesse disponibles. Pour régler la vitesse :  
1. Appuyez sur le bouton "Menu".  
2. Utilisez les boutons "Haut" et "Bas" pour sélectionner l'option "Vitesse".  
3. Appuyez sur "Entrée" pour afficher de 1 à 4 vitesses.  
4. Utilisez les boutons "Up" et "Down" pour sélectionner l'une des 4 vitesses prédéfinies.  
5. Appuyez sur "Entrée" pour afficher la vitesse réglée. Réglez la vitesse à l'aide des boutons "Haut" et "Bas".  

6. Appuyez sur "Entrée" pour enregistrer les réglages ou appuyez sur "ESC" pour annuler.  
Assurez-vous que la pompe est en position d'arrêt avant de modifier le réglage.  

9.3 MISE EN PLACE PROGRAMMATION  
La pompe est livrée avec des programmes préréglés pour faciliter la mise en service. Si nécessaire, ces para-
mètres peuvent être modifiés (voir le chapitre "2.6.4 Organigramme de programmation" pour plus de détails). 
Pour modifier les horaires, utilisez les paramètres de menu suivants (la même méthode de programmation 
s'applique à 4 horaires) :  
"Fonction" : Activation / désactivation de l'horaire "Time on" : Régler l'heure de démarrage "Time off" : Régler 
l'heure d'arrêt "Speed" : Régler la vitesse (RPM)   
Assurez-vous que la pompe est en position d'arrêt avant de modifier les réglages.  

9.4 MISE EN PLACE PROGRAMME 1  
Pour réviser / mettre à jour les paramètres de la "Fonction" :  
1. Appuyez sur "Menu" pour modifier les réglages.  
2. Utilisez les boutons "Haut" / "Bas" pour aller jusqu'à "Programme" et appuyez sur "Entrée".  
3. Choisissez l'un des quatre horaires 1 à 4 en utilisant les boutons "Haut" / "Bas" et appuyez sur "Entrée". Le titre 
"Fonction" sera affiché.  4. Appuyez sur "Entrée" pour désactiver / activer la programmation à l'aide des boutons 
"Haut" / "Bas". / "Bas". Appuyez sur "Entrée" pour enregistrer les réglages ou sur "ESC" pour annuler.  
5. Appuyez sur "ESC" pour quitter.  

Pour réviser / mettre à jour les paramètres "Heure début" dans le menu "Programme 1" :  
1. Utilisez les boutons "Haut" / "Bas" pour aller jusqu'à l'option "Temps de marche" et appuyez sur "Entrée".  

2. Choisissez les heures / minutes à l'aide des boutons "Gauche" / "Droite".  
3. Modifier les heures / minutes à l'aide des boutons "Haut" / "Bas".  
4. Appuyez sur "Enter" pour enregistrer les paramètres ou sur "ESC" pour annuler.  
5. Appuyez sur "ESC" pour quitter.  

Pour réviser / mettre à jour les paramètres "Time Off" dans le menu "Schedules 1" :  
1. Utilisez les boutons "Haut" / "Bas" pour accéder à l'option "Time off" et appuyez sur "Enter".  
2. Choisissez les heures / minutes à l'aide des boutons "Gauche" / "Droite".  
3. Changez les heures / minutes à l'aide des boutons "Haut" / "Bas".  
4. Appuyez sur "Enter" pour enregistrer les paramètres ou sur "ESC" pour annuler.  
5. Appuyez sur "ESC" pour quitter.  
Pour établir les tableaux 2, 3 et 4, utilisez la même méthode que pour le tableau 1.  
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